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S spoštovanjem.

Lovski zdravo.


Franc Jarc

PROGRAM VODENJA LOVSKE ZVEZE SLOVENIJE V MANDATU 2016 – 2020
Sem lovec Franc Jarc z opravljenim  lovskim in čuvajskim izpitom, član Lovske družine Plešivica Žužemberk in že tretji mandat predsednik lovske družine Plešivica Žužemberk, drugi mandat predsednik Zveze lovskih družin Novo mesto, drugi mandat predsednik IO OZULA  I. novomeškega Lovsko upravljavskega območja, sem član Upravnega odbora Lovske zveze Slovenije, izteka se mi štiriletni mandat v centralnem svetu Zavoda za gozdove Slovenije in sem predsednik sveta Območne enote Zavoda za gozdove Slovenije Novo mesto.

Prihajam iz lovske družine,  v kateri je bil dolgoletni lovec ter lovski funkcionar moj oče, danes pa smo trije od štirih bratov člani lovske organizacije. Zato moje videnje lovstva v Sloveniji izhaja iz lovske tradicije  in izkušenj,  lovskega druženja ter odnosa do narave, ki sem jih že kot otrok  ponotranjil in so mi sedaj, ko sem sam aktiven lovec, v veliko oporo in pomoč pri mojem ravnanju in delu v dobrobit narave in slovenskega lovstva. 

Lovska organizacija se mora vrniti h koreninam in ponovno postati najpomembnejša naravovarstvena organizacija v Republiki Sloveniji. To lahko dosežemo z argumenti, s poudarkom na kvalitetnem  delovanju lovske organizacije v preteklem obdobju, z  znanjem,  strokovnostjo, pravilno predstavitvijo lovskega delovanja pred javnostjo.
Delo na področju lovstva, ki so ga opravile generacije lovcev v preteklosti, moramo znati ceniti. Negiranje  vsega pozitivnega, kar je bilo v slovenskem lovstvu narejenega, v lovski organizaciji ni dobrodošlo. Nikakršni osebni interesi pri delovanju Lovske zveze Slovenije ne smejo priti v ospredje, ampak izključno delo v korist narave, divjadi in lovstva.  

Res pa je, da je potrebno narediti  miselni preskok in iz delovanja, ki je ustrezalo stanju v preteklosti, preiti na delovanje, ki ustreza današnjemu času. Tu mislim predvsem na delo strokovnih služb Lovske zveze Slovenije, ki morajo postati resen dejavnik pri servisiranju njenih članic in predstavitvi dela Lovske zveze Slovenije navzven do javnosti, civilne družbe in državnih organov.  Potrebno je preiti na delo na posameznih projektih, ki bodo v korist narave in lovstva v Sloveniji. Imamo močno moštvo, ki je najbolj usposobljeno in ima največ znanja na področju lovstva v Sloveniji. Žal tega ne znamo izkoristiti. Izkoriščajo pa to vsi drugi za svojo promocijo in  preko dela, ki ga opravijo slovenski lovci, prihajajo tudi do sredstev na različnih razpisih. V določenih projektih sicer sodelujemo tudi mi, vendar je v bodoče potrebno doseči, da bomo nosilci teh aktivnosti in ne obrobni igralci.

Z mrežo, ki jo sestavljajo lovske družine, območne lovske zveze in Lovska zveza Slovenije bi morali samostojno konkurirati na naravovarstvene razpise. Imamo znanje, 22. 000 članov, 19 področnih zvez, 15 OZUL-ov, 421 lovskih družin in ostalih članic, 411 upravljavk lovišč, mrežo, s katero lahko sodelujemo kot nosilec ali partner v kakršnem koli projektu na temo naravovarstva - lovstva. Torej na projekte, ki se neposredno tičejo lovstva. 
K sodelovanju je potrebno pritegniti tudi zunanje sodelavce in se povezati z drugimi organizacijami, ki delujejo na naravovarstvenem  področju.

Na Lovski zvezi Slovenije je  potrebno formirati skupino strokovnjakov, ki bo opravljala zgoraj navedena dela, vendar pa to Lovske zveze Slovenije ne bo stalo niti centa, saj naj bi v tej skupini  delali ljudje, ki so že zaposleni v strokovnih službah in novo zaposleni, ki pa bi dobivali plačo iz samih projektov.   

Lovska zveza Slovenije je začela delati na tem, da posamezne zveze lovskih družin in tudi lovske družine pridobivajo del sredstev za svoje delovanje, na podlagi razpisov in opravljenega dela, vendar je potrebno, da tudi Lovska zveza Slovenije pridobi del sredstev za svoje delovanje na javnih razpisih in preko prijav na projekte. Posledično se s tem lahko razbremeni članstvo in pridobi sredstva za razvoj na področju lovstva in Lovske zveze Slovenije.

Velika slabost je, da država sprejema določene odločitve, lovske organizacije pa največkrat stojijo ob strani. Lahko sicer sodelujejo, se tudi usklajujejo, vendar pa dokončno največkrat odločajo o lovskih zadevah  institucije, ki imajo na lovstvo in divjad včasih drugačen pogled ter druge interese in cilje. Mi lovci pa njihove odločitve moramo oziroma smo jih zavezani, uresničevati, čeravno so včasih v nasprotju z naravnimi zakoni in včasih celo z zakonodajo, ki ureja to področje, v nasprotju z osnovnim poslanstvom lovstva v Sloveniji ter nasprotju z etičnim kodeksom slovenskega lovca. Posledično zaradi izvrševanj takih odločitev  trpi ugled slovenskega lovca. Iz teh razlogov je potrebno na novo opredeliti odločanje o lovskih zadevah in v bodoče doseči, da se sliši lovski glas pri odločanju. Da se zadeve okoli lovstva usklajujejo z lovskimi organizacijami in šele usklajene gredo v sprejem. Tu mislim na dolgoročne lovske načrte, letne lovske načrte in različne podzakonske akte, ki se tičejo lovstva. Državi moramo v zvezi s tem ponuditi, da vsaj kratkoročno lovsko planiranje preide v roke lovske organizacije. Lovci smo načrtovanje uspešno opravljali vrsto let in smo ga sposobni kvalitetno opravljati tudi v bodoče.

Pomembno se mi zdi kvalitetno in na enakovrednem nivoju zasnovano sodelovanje Lovske zveze Slovenije in države, kot lastnice divjadi, za pravilno upravljanje s populacijami divjadi. 

Moj program dela  za naslednje mandatno obdobje 2016-2020 bo temeljil  na naslednjih aktivnostih in usmeritvah:

1. Zakonodaja, podzakonski akti Pravilniki, Uredbe …, Pravila Lovske zveze Slovenije in  Pravilnikov Lovske zveze Slovenije.
Potreben je temeljit pregled stanja na tem področju in na široki javni razpravi utemeljene rešitve poskušati vnesti v ZDLov-1,  pravilnike, ki so sprejeti na podlagi zakona in v Pravila Lovske zveze Slovenije.

Teme, ki se tičejo samega zakona ZDLov-1, so: sprememba oz. zmanjšanje nesorazmerno velikih kazni za lovske organizacije, ki jih predvideva zakon, ureditev lovskega načrtovanja, ureditev statusa območnih lovskih zvez, podaljšanje koncesijskih pogodb upravljavkam lovišč … Pri različnih pravilnikih, ki jih predlaga država je potrebno odigrati aktivno vlogo in skušati v njih zagotoviti, da se lovski organizaciji vedno znova ne nalaga dodatnih obveznosti, še posebno ne tistih, ki lahko pripeljejo upravljavke lovišč v težaven položaj.  

2. Način dela Lovske zveze Slovenije in povezava strokovnih služb Lovske zveze Slovenije s strokovnimi službami območnih lovskih zvez in do samih lovskih družin
Občni zbor z delegati volilnih okolišev in Upravni odbor Lovske zveze Slovenije s predsednikom in podpredsedniki ter člani Upravnega odbora, so tisti organi Lovske zveze Slovenije, ki dajejo usmeritve in predloge ter začrtajo pot lovski organizaciji v določenem mandatnem obdobju. Strokovna služba pa je tisti organ, ki bo moral s svojimi strokovnjaki opraviti delo, ki je bilo  dogovorjeno, skratka izvrši sprejete sklepe. Lovska zveza Slovenije sofinancira območne lovske  zveze, za opravljanje določenih prenesenih nalog, ki jih za Lovsko zvezo Slovenije opravljajo območne lovske zveze. Lovska zveza Slovenije bo organizacijsko in kadrovsko pomagala in sodelovala z območnimi lovskimi zvezami in lovskimi družinami pri kandidiranju za določene projekte na državnem nivoju ali različnih projektih na nivoju Evrope. Delo za reševanje  tekočih nalog ali eventualnih težav članic naj bi potekalo na podlagi sodelovanja med  strokovno službo Lovske zveze Slovenije in njenimi posameznimi delavci, preko tajnikov območnih zvez in starešin lovskih družin.

3. Sistematizacija delovnih mest v strokovni službi Lovske zveze Slovenije.
Lovska zveza Slovenije mora postati servis lovskim družinam in upravljavkam lovišč.  Sistematizacija mora izhajati iz zagotavljanja potreb članic Lovske zveze Slovenije. Pri  sistematizaciji delovnih mest v strokovnih službah Lovske zveze Slovenije je potrebno razmisliti, koliko delovnih mest potrebujemo za kvalitetno opravljanje dela.  Vprašati se moramo, ali potrebujemo visoko izobraženi kader, da izdeluje lovske izkaznice, ali potrebujemo te zaposlene za kompleksnejše naloge, na delih, projektih, ki bodo prinesli Lovski zvezi Slovenije dodano  vrednost. Prepričan sem, da to drugo. In v to smer bomo v prihodnjem mandatu delovali, na področju sistematizacije, kakor tudi na področju dodelitve del, ki jih bodo opravljali zaposleni na Lovski zvezi Slovenije.

4. Zasedba delovnih mest v strokovnih službah na LZS

Na delovno mesto direktorja je potrebno zaposliti visoko strokovno in profesionalno osebo, ki svojih osebnih zadev, ne bo mešala z delom na tako zahtevnem delovnem mestu. Postati mora  motor in gonilo dela na Lovski zvezi Slovenije in strokovnega delovanja v korist divjadi, narave in lovstva. V sami strokovni službi je potrebno zagotoviti strokovnjaka za pomoč članicam zveze, tako Območnim lovskim zvezam kakor tudi Lovskim družinam.  Strokovnjaka, na katerega se bodo s svojimi težavami obračali slovenski lovci, ki bo sposoben reševati kompleksne probleme ali pa organizirati pomoč in pot, ki bosta pripeljali do rešitev nastalih težav. Poglobiti je potrebno delo službe za odnose z javnostmi, zagotoviti večjo prisotnost v sredstvih javnega obveščanja s pomočjo zaposlene novinarke, predvsem v smislu pozitivnih objav  o delu in življenju slovenskega lovca, objav  in prispevkov o skrbi lovcev za naravo in divjad, o delu lovcev na različnih področjih kulturnega udejstvovanja, pri delu v lokalnih skupnostih, o organiziranju in delu na čistilnih akcijah, humanitarnem področju, o delovanju lovcev  za varnost državljanov, v  gasilskih društvih, v športnih društvih, pri skrbi za zdravo hrano, zdravo okolje, o pomoči lovcev ob naravnih nesrečah … Potreben je razmislek o ureditvi računovodske službe v hiši.

5. Financiranje Lovske zveze Slovenije
Kratkoročno bo način financiranja LZS v osnovi ostal približno enak, dolgoročno pa moramo v tem mandatu doseči, da se finančna obremenitev članic Lovske zveze Slovenije zmanjša, sredstva pa se nadomestijo s prijavami in opravljenimi deli na projektih, iz državnih in evropskih razpisov, ki so namenjena tej dejavnosti.

6. Večja vključenost  v odločanje države pri zadevah, ki se tičejo lovstva

Na podlagi lovskega znanja o divjadi, gozdovih in splošno o naravi ter na podlagi tega argumentirano nastopiti nasproti državnih organov, kot so: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Direktorat za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo, Zavod za gozdove republike Slovenije, Agencije RS za varstvo okolja itd. in doseči večji vpliv Lovske zveze Slovenije na dogajanje na lovskem področju.

7. Aktivno sodelovanje Lovske zveze Slovenije z nevladnimi organizacijami s področja varstva narave in okolja
Lovska zveza Slovenije mora narediti korak naprej pri sodelovanju z različnimi organizacijami in društvi s področja varstva narave. Predvsem s tistimi organizacijami, ki so neposredno povezane z našo dejavnostjo, in  tistimi, s katerimi se srečujemo pri svoji dejavnosti  v okolju, v katerem živimo in delamo. Le - te so: Kinološka zveza Slovenije, Planinska zveza Slovenije,  Gasilska zveza Slovenije, Ribiška zveza Slovenije, Zveza tabornikov, Turistična zveza Slovenije Društvo lastnikov gozdov …

8. Izobraževanje iz lovstva znotraj Lovske zveze Slovenije  
Za kvalitetno izobraževanje lovskih pripravnikov je potrebno dodelati sistem izobraževanja in ga dvigniti na višji nivo. Predavatelje oz. predavateljske aktive je potrebno dodatno usposobiti za to zahtevno delo. Najprej moramo  izobraziti ljudi, ki delajo s pripravniki, torej predavatelje, da bodo ti lahko kvalitetno podajali svoje znanje, posledično pa bo znanje mladih lovcev večje. Poleg izobraževanja za pripravnike in lovske čuvaje bomo vzpostavili izobraževanje za lovske mojstre.

Preko pooblaščenih članic območnih lovskih zvez  in strokovnega kadra v lovskih družinah, je potrebno razširiti mrežo lovskih taborov za mladino, ki so se izkazali kot odlična oblika dela za izobraževanje osnovnošolske in srednješolske mladine. S to obliko dela pridobiva javnost vpogled v delo lovske organizacije, lovske družine pa pridobivajo nove člane v svoje moštvo.

V ekipo za izvedbo taborov je potrebno povabiti tudi zainteresirane strokovnjake s strani staršev in kader iz različnih društev, institucij in lokalne skupnosti. Tabori mladih so velika promocija lovstva in so odmevni v lokalnih skupnostih in regijah,  kjer potekajo.

Ker se zavedam, da ima organizacija prihodnost le, če ima podmladek, je potrebno na nivoju Lovske organizacije Slovenije okrepiti skupino, ki je sicer že sedaj izredno prizadevna na področju dela z mladimi. Poleg omenjenih taborov mladih, ki so se dobro prijeli v posameznih lokalnih okoljih, je potrebno najti nove oblike dela z mladino.

9. Lovsko izobraževanje v sistemu javnega izobraževanja v osnovnih, srednjih, višjih in visokih  šolah ter na univerzitetnem nivoju.

V osnovnih  in srednjih šolah bomo zagnali izobraževanje z različnimi načini vstopa v šole. Lahko v obliki krožkov z lovsko tematiko, lovska izobraževanja v okviru naravoslovnih dni,   šol v naravi … Tu lovci s svojim znanjem lahko pomagamo pri vzgoji mladih ljudi za varstvo okolja, jih naravovarstveno ozaveščamo in krepimo njihovo zavest, kako  pomembno je ohranjanje narave.

Vključevanje lovcev v javni izobraževalni sistem z naravovarstvenimi in lovskimi vsebinami je izrednega pomena za lovsko organizacijo in jo bo Lovska zveza Slovenije v naslednjem mandatnem obdobju še poglobila. Pri tem zahtevnem delu bo potrebno lovce stimulirati na različne načini, če je potrebno tudi s plačilom teh ur.

Na višješolskih, visokošolskih in univerzitetnih programih na različnih šolah v Sloveniji že potekajo predavanja iz lovstva kot obvezen predmet ali kot izbirni modul. Lovska zveza Slovenije pa si mora prizadevati za samostojen študij lovstva na visokošolskem nivoju.

10. Ureditev stavbe na Župančičevi ulici v Ljubljani (vila Zlatorog)

Stavbo na Zupančičevi je potrebno obnoviti, da bo funkcionalna, da bo ustrezala delu strokovne službe Lovske zveze Slovenije, in v okviru možnosti zagotoviti prostore za ostale organe Lovske zveze Slovenije. Vila Zlatorog ima simbolen pomen za slovenskega lovca,  obnovljena in urejena pa bo v ponos slovenskim lovcem. 

Hkrati pa je potrebno začeti s postopki za  rešitev  prostorske stiske nekje v okolici glavnega mesta, kjer bi na enem mestu združili prostore za vodstvo  in strokovne službe Lovske zveze Slovenije, torej pisarne in spremljajoče prostore, prostor, ki bo dovolj velik za občni zbor Lovske zveze Slovenije, lovski muzej, lovsko knjižnico, učilnice za izobraževanje lovcev, lokacijo s toliko zemlje, da bi imeli na tej lokaciji tudi učilnice v naravi, naravoslovne učne poti, prostor za vseslovenski tabor mladih, lovsko trgovino, prostore za lovske razstave  in vse, kar še sodi v ta sklop.

Glede rešitve strelskega dela delovanja lovcev, torej strelišča s pripadajočimi objekti, pa je potrebno pričeti iskati rešitve, ki bodo uresničljive v naslednjem obdobju po ureditvi zgoraj navedenih zadev.

11. Načrtovanje in letni načrti lovišč
Lovska zveza Slovenije mora z argumenti in  dialogom doseči, da bodo lovske organizacije enakopraven sogovornik pri procesih načrtovanja  in odločitvah, ki zadevajo upravljavce lovišč. Velikokrat se srečujemo z neustreznim načrtovanjem, ki ni usklajeno z dejanskim stanjem v naravi. Lovska zveza Slovenije mora na te težave upravljavk lovišč opozarjati in v razgovorih z institucijami, ki so zadolžene za načrtovanje, poiskati rešitve, ki bodo v korist narave, divjadi, države, upravljavk lovišče in slovenske lovske organizacije. Le upravljanje z divjadjo zagotavlja trajnostno rabo narave in biotsko raznovrstnost. 

Živali v današnjem času ogrožajo nepravilni posegi v naravo in nepravilno planiranje. Le pri dogovorjenih in usklajenih načrtih z upravljavci lovišč lahko  država zahteva odgovornost od koncesionarjev. Pri vsaki obliki prisile pri sprejemu lovsko upravljavskih načrtih s strani načrtovalca, bi  za nerealizacijo načrta morala biti odgovornost deljena oziroma na strani tistega, ki načrtuje.

12. Aktivno sodelovanje Lovske Zveze Slovenije pri nastajanju zakonodaje s področja varstva divjadi, narave in okolja
Svoje predloge o varstvu narave in divjadi v povezavi z lovstvom moramo redno naslavljati na inštitucije, ki so odgovorne za zakonodajo v državi. Aktivno moramo pristopiti s svojim delom k varstvu vseh živalskih vrst in njihovega življenjskega prostora. Lovci moramo imeti tako visoka etična merila in zavest, da predlagamo, da se ogroženih živalski vrst ne lovi ali kakorkoli drugače ogroža. Pobuda mora biti in priti iz lovskih vrst.
13. Promocija lovstva preko različnih oblik delovanja  Lovske Zveze Slovenije in njenih članic
 V loviščih se srečujemo lovci z različnimi souporabniki prostora, v okolju, kjer se lovsko udejstvujemo, nismo sami, zato je izredno pomembno medsebojno sodelovanje vseh ljudi, ki v določenem okolju živijo in delajo. Najti je potrebno skupne točke delovanja, ki posledično prinesejo lažje reševanje eventualnih spornih zadev, na prijateljski in človeški način, ki je pogoj za uspešno delo upravljavca lovišča in ugled lovcev v tem okolju. Zato bo Lovska zveza Slovenije spodbujala in pomagala članicam  pri  različnih oblikah dela v njihovem lokalnem okolju pri varstvu narave, ocenjevanju škode, delih v lovišču, lovski kulturi, izobraževanju itd.

14. Uporaba lovske uniforme v praksi ter določitev enotne obleke (uniforme) za lov

Na fotografijah v reviji Lovec pa tudi sicer vidiš različno oblečene lovce v svečanih uniformah. Na različnih lovskih prireditvah in slovesnostih je večina lovcev primerno oblečena in v skladu s sprejetim krojem lovske uniforme. Imamo pa lovce, ki tudi na te slovesnosti pridejo v usnjenih suknjičih in podobno. Lovska zveza Slovenije je določila kroj lovske uniforme, sedaj je potrebno doseči, da lovci to spoštujejo in izvajajo.

Še večja zmeda pa velja, če pogledaš lovce v zboru pred lovom ali po njem. Pojavljajo se lovci v kavbojkah, vojaških uniformah, različnih službenih jaknah itd. LZS bo pod mojim vodstvom določila primeren kroj in barvo uniforme za lov in delo v lovišču.

15. Zavzemanje za postavitev zelenih mostov

Tako naš interes kot interes države je, da se ta problematika uredi. Glede na to, da je bilo na tem področju s strani lovcev kar veliko postorjenega, je potrebno s tem nadaljevati. Kljub temu, da država v preteklosti iz različnih razlogov ni imela posluh za te teme, pa sem prepričan, da s pametnim dogovorom in skupnim nastopom Lovske zveze Slovenije in države lahko  dosežemo, da tudi na tem področju naredimo korak naprej. 

16. Lovska kultura 
Pri lovski kulturi je pomembno nadaljevati z vsakoletnim srečanjem lovskih pevskih zborov in rogistov. K mreži pevskih zborov in rogistov je potrebno vključiti mlade in obstoječe skupine kadrovsko okrepiti ter ustanoviti nove skupine po lovskih družinah. 
Po lovskih družinah bi s pomočjo območnih zvez poiskali lovce, ki so pevci in glasbeniki, jih vključili v skupine in jih v njihovem udejstvovanju podprli. Mogoče pa iz teh nastane tudi kakšen lovski ansambel ali lovska godba. Potencial imamo, le s spodbudo in strokovno ter finančno pomočjo bomo zagnali nov ciklus delovanja na tem področju. Z organizacijo različnih humanitarnih in dobrodelnih koncertov pa pomagamo ljudem in pokažemo, kaj je lovska kultura, s čimer naredimo ogromno za promocijo slovenskega lovstva. 
V večji meri je potrebno v bodoče podpreti skupino, ki oponaša jelenji ruk  in njihovemu delu nameniti večjo pozornost.   
Udejstvovanje je potrebno še dodatno poglobiti in nuditi pomoč pri razstavah različnih lovskih slikarjev in kiparjev … 

17. Lisjak
Zavedati se moramo, da je Lisjak plod lovske organizacije, ki je v ta sistem vložila veliko znanja in sredstev. Lisjak je edini lovsko informacijski sistem v državi z izjemno bazo podatkov, ki je lahko  podlaga za marsikateri projekt na področju naravovarstva - lovstva, ki ga bo v bodoče izvajala Lovska zveza Slovenije. 
Vse podatke, ki so v Lisjaku, so vnesli naši člani. Je naš ponos in adut za  pogovore z različnimi organizacijami in institucijami, ki želijo koristiti te podatke. Tisti, ki koristijo to bazo podatkov, pa bi vsekakor za pridobljene informacije morali prispevati lovski organizaciji.
18. Lovska kinologija

Organizirati posvetovalni organ lovskih kinoloških društev na nivoju Lovske zveze Slovenije, ki bo v pomoč delu lovskih družin in kinologom na tem pomembnem  segmentu dela lovcev v Sloveniji. V bodoče je potrebno poenotiti delovanje lovskih kinoloških društev in vsega, kar je povezano z njihovim delom.

19. Lovsko založništvo

Vsebina v reviji Lovec se mora s svojimi prispevki približati željam slovenskega lovca in opisovanjem njegovega dela, lova in drugih dejavnosti v posameznem lokalnem okolju. Pomembno je, da je napisanega čim več o rednih dejavnostih upravljavk lovišč. 

Lovska organizacija ima ogromno lovske literature, ki pa žal ni zbrana na enem mestu. Potrebno je organizirati in zbrati vse biltene lovskih družin, izdanih ob različnih obletnicah lovskih družin, biltene območnih lovskih zvez, zbornike Lovske zveze Slovenije. Poleg biltenov je potrebno zbrati tudi različne izdaje brošur z lovsko vsebino, ob organiziranju vzornih skupnih lovih ali ob kakšnih drugih priložnostih. Različne izdaje lovskih prigod, pesmi itd. Vse navedeno, je ogromen fond podatkov, ki ga mora Lovska zveza Slovenije zbrati na enem mestu, da ga iztrga pozabi  ter uporabi za različne namene in v korist lovske organizacije.

Lovska zveza Slovenije mora nadaljevati z izdajanjem strokovne lovske literature v  različnih oblikah in na različnih nivojih.

20. Lovska zveza Slovenije mora pridobiti v upravljanje svoje lovišče za izobraževanje, raziskave, projekte, razpise in usposabljanje lovcev
Potrebno je začeti razgovore z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Zavodom za gozdove Republike Slovenije o tem, da Lovska zveza Slovenije pridobi lovišča nazaj. Glede na to, da imajo določena lovišča, ki jih upravlja država, velike težave, sem prepričan, da ta možnost obstaja in bi jih bilo za konkretne naloge možno pridobiti.

21. Ureditev osnovnega nezgodnega zavarovanja za slovenske lovce in zavarovanje civilne odgovornosti

Potrebno je pridobiti ponudbe zavarovalnic, jih uskladiti s potrebami lovcev in v tem mandatu realizirati zavarovanje članstva. Okoli  problematike izplačevanja odškodnin in rent zaradi nesrečnih dogodkov je potrebno razmišljati o ustanovitvi sklada za kritje rizika najpogostejših škodnih dogodkov. 

Zaključek

Nekaj je napisanega v tem programu, veliko predlogov za delo Lovske zveze Slovenije pa pričakujem od  slovenskih lovcev. Saj imate prav vi vpogled, kaj je potrebno postoriti, kje so prioritete. K sodelovanju imam namen povabiti vse, ki jim je mar za slovensko lovstvo. Skupaj bomo najlažje začrtali pravo pot za  uspešno delo lovske organizacije v Sloveniji tudi v bodoče. 

V ta namen bom za vas in vaše ideje določil termin v mesecu, ko bom na razpolago za razgovor z vami.  Če bo zanimanje veliko, pa lahko tudi bolj pogosto.                                                                                                
Hvala vsem, ki me podpirate. Izvoljenim organom  Lovske zveze Slovenije želim uspešno delo in uspešno vodenje slovenske lovske organizacije.

                                                                                                                    Hvala in lovski zdravo!
                                                                                                                             Franc Jarc

